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Brodi 1, Kraj in njegov spomin · Das Gedächtnis des Ortes 

O življenju in spominjanju v hiši Brodi 1 
Ein österreichisches Haus [er-]klärt seine Geschichte 

 
 

Petra Kohlenprath in Renate Rogi-Kohlenprath 
 

Predavanje, branje in pogovor  avtoric knjige 
 
Vor sieben Jahren haben wir, meine Schwester und ich, uns auf die Suche gemacht, um 
Sprache zu finden. Um Geschehnisse, die lange vor unserer Geburt stattgefunden haben, 
im Mikrokosmos unseres familiären Systems sichtbar zu machen. Um ihre andauernden 
[Aus-]Wirkungen im Heute verändern zu können. Um einfach erzählen zu können.  
Petra Kohlenprath, 2022, Klappentext des Buches 
 
V knjigi iz leta 2022 avtorici dokumentirata format INTERFERENZEN, ki ga od leta 2015 
naprej urejujeta. Je to serija razstav, predavanj in diskuzij o tematiki sodobne zgodovine. 
Izhodišče za vse to so družinske razmere v hiši Brodi 1, ki so jo od leta 1896 naprej zgra-
dili prastarši obeh avtoric. 
 
S pričevanji več generacij, družinskimi dokumenti, poštnimi karticami in fotografijami med 
leti 1900 do 1980 opisujeta avtorici v publikaciji raznolikost dogodkov in svojo osebno vkl-
jučitev v le te. Na podlagi življenjskih poti prednikov prikazujeta nekaj nadrejenih tematik 
kot vlogo žensk, migracijo, upor, izobraževanje, holocaust in spomisko kulturo. 
 
Dr. Renate Rogi, roj. 1966, je študirala na TU Graz kemijo,  DI Petra Kohlenprath, roj. 
1972, pa pravtako na TU Graz arhitekturo. Obe sta doraščali v Borovljah in živita danes v 
Grazu. Njeni spomini in navezanost na očetovo rojstno hišo, v kateri  od leta 1980 naprej 
ne stanujejo več, so zelo različni. Prav do danes starši vzdržujejo hišo Brodi 1. »Kaj bo v 
bodočnosti z rojstno hišo najinega očeta v Brodeh? Kaj pomeni ta dediščina za naju?« 
Razmišljanja o teh vprašanjih sta sestri vedno spet privedla do zaključka, da nočeta 
prevzeti vsega, predvsem ne duhovne dediščine. »Pa kako naj to »odstraniva«? Ali pa je 
možno to preoblikovati?« S formatom INTERFERENZEN sta našli odgovor. 
 
Publikacija »Brodi 1, Das Gedächtnis des Ortes · Kraj in njegov spomin« je nastala v 
okviru istoimenskega projekta za deželno razstavo CARINTHIja2020 na Koroškem, v hiši 
Brodi 1 so predstavili celoten projekt. 
 
Link do nadaljnih informacij:  
https://2020.interferenzen.at/ 
https://2020.interferenzen.at/hanzi-kohlenprath/ 
https://2020.interferenzen.at/na-pamet/ 
interferenzen.petrakohlenprath.at/episoden/ 
 
 
 


